

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:280382-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi wywozu odpadów
2018/S 123-280382**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 099-226162)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o.

ul. Ernsta Petersona 22

Bydgoszcz

85-862

Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Gulczewski

Tel.: +48 525222058

E-mail: biuro@pronatura.bydgoszcz.pl

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pronatura.bydgoszcz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywny odbiór (wywóz i zagospodarowanie) odpadów powstających w procesie termicznego przekształcania odpadów komunalnych w ZTPOK przez okres 24 miesięcy

Numer referencyjny: MKUO ProNatura ZP/NO/15/18

II.1.2) Główny kod CPV

90511000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywny odbiór (wywóz) i zagospodarowanie odpadów powstających w procesie termicznego przekształcania odpadów komunalnych w Zakładzie Termicznego Przekształcania Odpadów Komunalnych (ZTPOK) przez okres 24 miesięcy, od dnia rozpoczęcia realizacji zamówienia (pierwszego odbioru odpadów), w zakresie i na warunkach określonych w Opisie Przedmiotu Zamówienia - stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/06/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 099-226162](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/07/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 11/07/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/07/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 11/07/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**